
Dr.Marcus Legend Wild Fusion

» Úklid a drogérie » Automobily » Vonný program

A - Z papír, spol. s r.o.
Dobšická 3498/13, Znojmo, 669 02

515 264 555, 515 260 546
azpapir@azpapir.cz

25.2.2026 02:16
1/2

Kód zboží 986-00104118 
Jednotka ks 
Balení 19 

Dr. Marcus Wood Legend Wild Fusion - exkluzivní dřevěná
vůně
Dřevěná vůně do auta Wood Legend Wild Fusion
představuje špičku v oblasti luxusních automobilových
vůní.
Zajímavý tvar, vysoce kvalitní dřevo s certifikátem FSC a
sofistikované kompozice jsou odpovědí na nejnovější
trendy v parfumerii. Dřevěné vůně do auta od Dr. Marcus
- to je skutečná legenda.
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Popis
Minimalistický design s FSC certifikací Elegantní vůně v
podobě špendlíku na mřížce ventilace dodá interiéru
vozu na eleganci. Její minimalistický design ze dřeva s
certifikátem FSC se dokonale hodí do moderního
automobilového interiéru a vůně parfému se bude
uvolňovat postupně po mnoho dní. Wild Fusion - divoké
spojení exotických vůní Sofistikovaná, exotická
kompozice Wild Fusion se otevírá kořenitými tóny:
Kompozice vůně Wild Fusion: Hlava: černý pepř, růžové
bobule, šafrán Srdce: orientální symfonie jalovce,
mystické kadidlo, myrha Základ: cistus, pačuli, cedr, oud
okořeněný krémovou vanilkou Revoluční Technologie
Neutra Boost® Jedinečná složka Neutra Boost® aktivně
odstraňuje nepříjemné pachy, zatímco se postupně
uvolňuje luxusní parfémová kompozice inspirovaná
exkluzivními parfémy. Klíčové přednosti Wood Legend:
Minimalistický design - elegantní montáž na větrací
mřížce FSC certifikované dřevo - ekologicky odpovědná
volba Neutra Boost® - technologie odstranění
nepříjemných pachů Jedinečné a dlouhotrvající vůně
inspirované exkluzivními parfémy Postupné uvolňování -
vůně vydrží mnoho dní Exotická vůně pro náročné Wild
Fusion kombinuje orientální mystiku s moderní
sofistikovaností. Oud a vanilka v základu vytváří luxusní,
dlouhotrvající stopu, zatímco kořenitý pepř a šafrán
dodávají energii a elegantní ostrost. Dr. Marcus je
synonymem pro kvalitní automobilové vůně s důrazem
na design, ekologii a dlouhotrvající účinek. Objevte nové
dřevěné vůně do auta Wood Legend.


